



Себастьян – один из немногих европейских инструменталистов, исполняющих индийскую музыку в её традиционной

форме (рага). Он постигал искусство игры на ситаре в Берлине, Джайпуре и Калькутте. Изучение манеры игры известных исполнителей, а также регулярные посещения своего учителя, пандита

Паттхапратима Чаттерджи

, в Индии способство

вали повышению его профессионализма и приобретению музыкального опыта. Его исполнение индийских раг погружает слушателей в увлекательные музыкальные путешествия.

Себастьян живёт в городе Потсдаме (Германия) и является организатором концертов индийской классической музыки под объединяющим названием «RAGA». Себастьян преподаёт язык хинди в берлинском университете имени Гумбольдта, а также даёт уроки игры на ситаре в одном из музыкальных колледжей Берлина. Себастьян был участником также XI Фестиваля «Ситар в Петербурге»